



Poznań, 6 października 2022 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

WIELKOPOLSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ
WETERYNARII

Andrzej Żarnecki

Nasz znak: AD-O.272.21.2022

Dot. sprawy nr: -

pismo z dnia: -

WYJAŚNIENIE treści SWZ

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Poznaniu, działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2022 r., poz. 1710) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu laboratoryjnego.

Dotyczy wzoru umowy, załącznik nr 12 do SWZ

Pytanie nr 1: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów w §6 na następujące: Czas przystąpienia do naprawy przez serwisanta (rozumiany jako przystąpienie do diagnozy usterki, poprzez formę telefoniczną, zdalną lub osobiste stawiennictwo) wynosić będzie do 72 godzin od momentu otrzymania pisemnie, faksem lub przy użyciu środków komunikacji elektronicznej zgłoszenia o potrzebie naprawy. Jeżeli przedmiot zamówienia nie zostanie naprawiony w okresie gwarancji w ciągu 21 dni od momentu otrzymania zgłoszenia o potrzebie naprawy to SPRZEDAJĄCY zobowiązuje się, na czas naprawy dostarczyć urządzenie zastępcze, sprawne technicznie, kompletne, nieuszkodzone, umożliwiające wykonanie badań. Na wymienione elementy przedmiotu zamówienia udzielona zostanie nowa 24 miesięczna gwarancja.”

Pytanie nr 2: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów w §7 na następujące: 1. SPRZEDAJĄCY zobowiązany jest zapłacić karę umowną KUPUJĄCEMU: 1) z tytułu niedotrzymania terminu określonego w §3 ust. 1 lub w §6 ust. 3, w wysokości 0,2% wynagrodzenia SPRZEDAJĄCEGO brutto, o którym mowa w §2 ust. 2 umowy, za każdy dzień zwłoki;”



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl

Odpowiedź nr 1 – 2: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, pakiet VIII, załącznik nr 9 do SWZ

Pytanie nr 3: „Czy Zamawiający dopuści wagę dwuzakresową o zakresie powtarzalności wynoszącym 0,02mg do 82g, oraz w pozostałym zakresie ważenia tj. powyżej 82g do 220g wynoszącym 0,1mg?”

Odpowiedź nr 3: Zamawiający wszystkie istotne, minimalne parametry wskazał w załączniku nr 9 do SWZ tj. w opisie przedmiotu zamówienia do niniejszego postępowania. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 4: „Czy Zamawiający dopuści wagę o czasie stabilizacji 10s?”

Odpowiedź nr 4: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 5: „Czy Zamawiający dopuści wagę o liniowości 0,0001g?”

Pytanie nr 6: „Czy Zamawiający dopuści wagę o 2-lionowym podświetlanym wyświetlaczu LCD?”

Pytanie nr 7: „Czy Zamawiający dopuści wagę o wymiarach: 321mm x 309mm x 209 mm (DłxWysxSzer)?”

Pytanie nr 8: „Czy Zamawiający dopuści wagę o minimalnej naważce (USP, 0,1%, typowa) 20 mg?”

Odpowiedź nr 5 – 8: Zamawiający wszystkie istotne, minimalne parametry wskazał w załączniku nr 9 do SWZ tj. w opisie przedmiotu zamówienia do niniejszego postępowania.

Pytanie nr 9: „Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przeprowadzenia szkolenia pracowników przez okres 8h? Jeśli nie, bardzo proszę o możliwość skrócenia tego czasu do maksymalnie 2 godzin?”

Odpowiedź nr 9: Zamawiający dopuszcza możliwość skrócenia czasu szkolenia pracowników z zakresu obsługi urządzenia.



Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, pakiet IV, załącznik nr 5 do SWZ

Pytanie nr 10: „Czy Zamawiający dopuści wagę o szalce $f_i=130$ mm?”

Odpowiedź nr 10: Zamawiający wszystkie istotne, minimalne parametry wskazał w załączniku nr 5 do SWZ tj. w opisie przedmiotu zamówienia do niniejszego postępowania.

Pytanie nr 11: „Czy Zamawiający dopuści wagę o wysokości wraz z osłonką przeciwpodmuchową wynoszącą 165mm?”

Odpowiedź nr 11: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

z up. Wielkopolskiego
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii

KIEROWNIK
Zespołu Us. Administracyjnych


mgr Lidia Zwiertchowska-Cerek

Sporządziła: D. Bartoszevska



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl